香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責,對其 準確性或完整性亦不發表任何聲明, 並明確表示, 概不就因本公告全部或任何部份內容 而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



(於開曼群島註冊成立的有限公司) (股份代號:189)

## 附屬公司預計業績之補充公告

茲提述東岳集團有限公司(「**本公司**|)於2021年1月27日發出的公告(「**該公告**|),內容有關 於深圳證券交易所創業板上市的本公司非全資附屬公司東岳有機硅於深圳證券交易所網 站(www.szse.cn)刊發有關其截至2020年12月31日止年度的預計財務業績的東岳有機硅公 告。除文義另有規定外,本公告所用詞彙與該公告所界定者具有相同涵義。

董事會謹此為本公司股東和潛在投資者提供下列有關東岳有機硅公告的資料:

截至 2019年12月31日 止年度

> 實際金額 人民幣千元

553,425

歸屬於東岳有 機硅股東的 淨利潤

至174.960 (比上年同期下降:

159,181

68.39%至71.24%)

截至2020年12月31日止年度

原預計\* 修正後預計 人民幣千元 人民幣千元

249,041

至332.055 (比上年同期下降:

40%至55%)

誠如東岳有機硅於深圳證券交易所網站刊發的2020年第三季度報告所披露。

對東岳有機硅預計利潤進行上述修訂乃由於在2020年第四季度,受行業復甦及下游需求 增加所影響,東岳有機硅產品的價格較2020年首三個季度有所上升,為東岳有機硅2020 年第四季度業績帶來正面影響。

除本公告所披露者外,該公告所有資料維持不變。

本公司股東和潛在投資者應注意,東岳有機硅公告是依據東岳有機硅的內部管理記錄而編製,未經本公司的外聘核數師按照本公司所採用的會計準則審計或審閱。本公司股東和潛在投資者在買賣本公司證券時,務請審慎行事,不應過份依賴該等資料。

承董事會命 東岳集團有限公司 主席 張建宏

中國,2021年1月28日

於本公告日期,本公司的董事包括執行董事張建宏先生、傅軍先生、劉傳奇先生、張哲峰先生、張必書先生及張建先生,以及獨立非執行董事丁良輝先生、楊曉勇先生及岳潤棟先生。